

Фитотерапия сегодня: ЧАО «ЛЕКТРАВЫ»



Полесье славится не только большим количеством уникальных памятников истории и архитектуры. С давних времен люди, которые жили в этом благодатном природном заповеднике, изучали и широко использовали лекарственные растения. Возможно, поэтому в 1925 году именно в Житомирском районе была заложена плантация лекарственных растений.

Сегодня в этих краях находится самый крупный производитель по переработке лекарственного растительного сырья и созданию на его основе лекарственных сборов и фиточаев — ЧАО «Лектравы» (Житомир)

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА И ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЧИСТОТЫ

ЧАО «Лектравы» является лидером в области отечественной фитотерапии вот уже более 80 лет.

ЧАО «Лектравы» — это:

- опыт многих поколений;
- экологически чистое сырье;
- передовые технологии и высококвалифицированные специалисты;
- более 100 наименований лекарственных и оздоровительно-профилактических средств;
- гарантия качества и полезных свойств продукции.

ЧАО «Лектравы» заготавливает только экологически чистое лекарственное растительное сырье на территории Украины, практически во всех ее регионах — от Крыма до Закарпатья. Сырье, которое не произрастает в нашей стране, завозят из Болгарии, Польши, России, Молдовы и других государств. На заводе работает комплексная лаборатория контроля качества, в состав которой входят химико-аналитическая, радиологическая и микробиологическая лаборатории. В частности, уникальная радиологическая лаборатория оснащена высокоэффективным современным оборудованием, которое позволяет осуществлять стопроцентный многоэтапный контроль качества как лекарственного сырья, так и уже готовой продукции: проводятся исследования содержания действующих веществ, радионуклидов цезия-137 и стронция-90, а также вредных примесей.

Высокий уровень работы ЧАО «Лектравы» и качество производимой продукции подтверждаются тем фактом, что она успешно реализуется не только в аптечных сетях Украины, но и стран ближнего зарубежья — Беларуси, Молдовы.

Кроме того, в декабре 2011 года стратегическим инвестором ЧАО «Лектравы» стала немецкая компания Martin Bauer Holding — признанный мировой лидер в области переработки лекарственного растительного сырья, присоединение к которому позволило предприятию выйти на мировой рынок и внедрить в производство передовые технологии.

Сегодня фитотерапию используют в центрах подготовки космонавтов. Применение отваров, чаев, настоев позволяет сократить срок послеоперативной реабилитации космонавтов, улучшить общее состояние здоровья и снизить заболеваемость ОРЗ

ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ — ЭФФЕКТИВНЫЕ ПРЕПАРАТЫ

Высокопроизводительные технологии для измельчения растений позволяют перерабатывать до 2 тонн сырья в смену на одной единице оборудования. На заводе изготавливают более 100 наименований лекарственных растений.

ЧАО «Лектравы» производит более 25 млн упаковок продукции в год. При этом большое внимание уделяется выпуску новой, удобной для потребителей формы упаковки — фильтр-пакетов. Предприятие зарегистрировало в Украине и странах ближнего зарубежья 70 наименований лекарственных средств, которые широко применяют для лечения и профилактики различных заболеваний.

Среди брендов компании — **Желудочный сбор № 3**, применяемый при спазмах гладкой мускулатуры и гастралгии, не связанной с органическими заболеваниями ЖКТ, а также при спастических запорах в качестве слабительного средства, **Желчегонный сбор № 2** (в составе комплексной терапии хронических холециститов и дискинезии желчевыводящих протоков по гипокинетическому типу, гепатитах), а также **Льна семена** (как обволакивающее и слабительное при колитах, энтеритах, эзофагитах, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, а также наружно при фурункулезе и абсцессах кожи).

Реализуют продукцию более 1000 аптек и оптовых фирм Украины и других стран, а невысокие цены делают ее доступной среднему покупателю.

Однако ЧАО «Лектравы» не собирается почитать на лаврах. В ближайшее время планируется увеличить объем и перечень заготавливаемых видов, а также число рабочих мест за счет открытия нового производства и сооружения новых складских помещений.

